PRECESE. A, AT R H)R R

Dezeming Family

2021 £ 8 H 26 H

DezemingFamily F5F5F1/NMIF R g2 745, Bt DAURT DUR J7 (B #1718 ORI S8 R A . T 2R 8K
#3 1 DezemingFamily ] &%1+45, FTLLAFRATTHIMEL [https://dezeming.top/] FRENGF AR . XT 451 A 25 4
WONT R I PR B 1 WO A P vl B 5

20210827: SERE AR, 20220105: RN T =T ARG IOMERE .

H3x

— —JERE 1

= ZTERE 2
21 ZICEREIIELEME . 2
22 ZILEEITTIRSEE . . 2
23 ZIEREMIMAS—2TA AR 3

= BAplFrImERE 4

SEHk 5

— —IJCERHE

DS I WSk QT =N o R A iR T
HRHL f () FEIXE] (a, ) AT, iU R BRI R A S AR o] 3 BRAEERE R g W IR EE 5K
Pl 2 A7 O PR A 55«

[

lim f(zo + Az) — f(x0) —  lim f(zo + Az) — f(x0)

Az—0 —0 Ax Az—0 +0 Ax (=1
B JCRBAER Az AT, WCREON f/(2), WD RRN: dy = f'(x)Az. F]LUE 2 R EK 34
FEREM Y 5 B BRI IR, P iR £ S R A -
HEA—EN T, BA—ENR, =AU R, 7R AP RN B RS S AR ) R AR R I
e, HAh FEHARIRAAAESE, AT S,
FATH R T — Tl gy, wsmEdtbE Ay = f(r + Az) — f(z), REMESMO> EHARR
We, FAMES—TFARK:

i Dy —dy _ Ay~ f(@)Az

A;:IEO Ax A;EOT

FrARRATT LA A, Ay — dy & Az W& LT /e, BRI IR 2] Ay = dy + o(Az) =
[/(2)Ax + o(Ax), 2 Ax NI, RARATLUEMN: Ay = dy.

=0 (—.2)



— ZER
LT — o3, ZIonRBCER 41, BHRSH Z RS il SRR ER:

~ B T L
BB N

CE G A

I ¥

i HE 252

FEIRATAT LR A Z il T HOELL MW, U] e B AT SR N A R A A BEAS 2B
Bl FHOES:. 7L T AL R BOESEARE AR 2, HARSRIREOTH. s BT o, st W] A
i 110 HL R A — e RIS . LRI HAT DM S, U6 AT i

21 ZIURBAESMS

XNT 2R f(x,y,..) TH, WRER R Py(xo,yo,...) KIMIRAAE, FEXELE 2,y,... LB
MAERTTT &I £ Py I A3 2B HEAS— A 4T, ELAn R B EE (0,0) AR BEANFALE -

%y
li _— -1
(z.4)=(0.0) T4 + 2 —

KOAZBREURAE v = ke My = 22 BIET (0,0) MAF2IHEA —FE:

2 T0 R BAE R U BRAEAAAE HAR TR, W2 Je A A SR . 242 Jo s e A XK
I S AR ESE, IXAS 2 T0 PR BAEIZ X I L)

22 ZRUERBHNARSMNE
HERF RIS R IR AE B E AT AR 1% r2E AT i 5«

of o J(zo + Az, y0) — f(x0,90) —
0z l(zoyo) Arso Az (=2)
3f [0, y0 + Ay) — f(x0,y0) —
Y | (20.00) Alirilo Ay (=3)




M8, A St e, (EX T2, AR E, B =PmSha RS S
o5l o*f
ox = ox?
0% of
oy T oy
o5l *f
Oy = 0xdy
o5 o2 -
Or = Oyox (=7)

HE, MR IJTRBEIHNES ﬁvi&f%/\liﬂ&:ex_ 11, IBA AL A X3 A

2B B Rk, 2 Roe B85 A ST LIRS S A 48R0, tean A A
HESLHI KA, BT AR S

(—.4)
(Z.5)

(Z.6)

23 ZREHNHI—E=WHILN

AU T — 7o E ]9, |ATATULER], Ay = dy + o(Az) = f'(z)Az +o(Az), XHEK f/(z) FTELA
NG E’J%ﬁ*ﬁﬁj\ MRy “ AR
T ToueR L, WREARE o Moy FAERE, .

Az = f(z+ Az, y + Ay) — f(z,y) (—.8)

EMONRER N T 2 BRI RN E
AL = e BOoup], BATE ML R BOR R &, WM A M B, Wk,
IR, AR TS NS BICRE R \/(Ax)? 4 (Ay)? EEBTHITET Do
Az = ANz + BAy + o(/(Az)? + (Ay)?) (=.9)

WERTEFEA KL (0, y0) BEAFAE L E A A B, WiFRZ R Z b T . 25 id i dz = AAz +

Az = AAz + BAy + o/ (Az)? + (Ay)?) (=.10)
Ay =0= Az = AAz + o(|Az]) (Z.11)
Az o(|Az|)
A= A+ s (—.12)
A= qim 22202 (—.13)

Az—0 Az Oz
(Rl « A:%, B =2,

0z 0z
dz = —Az + —A —.14
5p 0%+ a9y ( )

BAVBET AFFEAT M IR fi(x,y) = 2, W dfy = do = Az, FFEALAEER], df, =dy = Ay, BT
DAl o] BA'S s

0z oz B
dz = %dx + 8—ydy (—.15)
B AT LA, M EE AT, (S AP
T HLX T AR PR«
(z,y)lﬁir(rﬂlﬁoyyo)f(%y) (:.16)
= Jim [ fo.w) + ABa + BAy + o /(Ba)? T (A0 | (=17)
= f(.’L‘OvyO) (:.18)



PITEAE, R BT R I i, — g S
AT ARG BT BT e s 2 bR KR L r AT I I ) s 3 8P AE s HAE % A S, U R A 1% i Ak
GICIET

= EBRBITFriER

EERETFAS

fﬁ'f&ﬂ]ﬂﬂ%ﬁ‘%ﬁﬁ’]?ﬂzﬂ%ﬁ#*? BB BRI LM S .
RS PRAAAER FEABE VBRI e X T — 4R B, = MPRR BRI AL SE, (ER A
T WAL FREE RS B, AT DL BLESHE R A A T I O
£ a GER o WA %:é’ﬁﬁﬁ%mé’ﬁlﬂ AT 5 R U T AT DUEIE A 1L a, HIRARE B HIZ A
ALLESE, FIanEA 1R 2L 4+ > 7E (0,0) mAAESE, 88, EEARATLLE (0,0) 4RSS, {Hdh
TAES:, BATRIEE R &M B,
AR, FERR o ARESE, R E S SO DA, BRI AT AR

FHHFEERSBIEL
X T S AELL ], FAVEE o 8T E e FEELL . WIRATA WS R
2 qin 1
oz) = {:v sin> x#0 (=)
0 z=0
ALDER, HiZR o — 0, REEAANR PEILT 0:

0.0075 4

0.0050 4

0.0025

0.0000 A

—0.0025

—0.0050

—0.0075

T T T T T T T T T
—0.100 -0.075 —0.050 —0.025 0.000 0.025 0.050 0.075 0.100

FH:
, 2xsin%—cosi x#0 _
g'(z) = (=2)
0 0
x =0 I[P AR PR RAE T 1) «
) _ (z+Az)?sin i — 27sin 1 .
g(x) = Alglcrgo Az (=3)
s (Az)?sin g2 .
g(0) = Jim 1 =0 (=4

EY 2 — 0 W, ¢ () FADEIET 0: MHRMRRES (AL TAEMED, PreldfAiEs:.

mSFEERRS T ES
UL, BATIE D EIRAE 0,0 AAFFE R T A H R BOES:, (B T HOF A ISR L

PN Ll ~
.’1I2+y2:0



PR

£ (0,0) &b, Z3dlik y =0 o = 0 RIGEXS = FIXF y i

.. f(x,0)— f(0,0) . 1 —
f2(0,0) = 91c1i>% 0 = alcli%xsm? =0 (=.6)

T f(O,y)—f(O,O)i . 1 o —
f4(0,0) = lim 0 —g%ym%;—o (=.7)

EELE HAw P AAAE, WAL GRATAEIER — N R0 o (H2 W S8 B A — ool —#, £ 2 =0
MBI N RE R G 1, i U S AN LE

1 5 AN LB 2 iR 3T T BYIERR
ARIER: W 2 = f(a,y), WAIEER:

Az = f(z+ Az,y + Ay) — f(z,y) (=-8)
(z,y) = (0,0) = Az = f(Az, Ay) (=.9)
A4 73 45 AL M AT BAER R -
f2(0,0)Az + £,(0,0)Ay (=.10)
PRIk
Az — f,(0,0)Az — £,(0,0)Ay = (Ax2 + AyQ) sin M (=.11)
FARA W — T EXRRER TR p = Az + Ay? BIETET D
hm(&ﬁ+A¢)m”“£M2:0 (=.12)

p—0 \/m
i TR TEST AN, B T B HE (0,0) AL ATH

SE 3R
(1] RERGMNE, SRER, XL, WARAS (M. L ZROR 5% tH AR, 2004.

[2] https://www.cnblogs.com/zhangwenbiao/p/5426699.html

[3] https://www.zhihu.com/question/377334108



